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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, às dez horas, no 
auditório da Faculdade, realizou-se a ducentésima vigésima quarta reunião do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da 
Silva. Compareceram os seguintes conselheiros: Simone Perecmanis, Marcelo Fagioli, Ana Maria 
Resende Junqueira, Giane Regina Paludo, Deborah Clea Ruy, Antônio Raphael Teixeira Neto, 
Christine Souza Martins, João Batista Soares, Selma Regina Maggiotto (Suplente), Ângela 
Patrícia Santana, Lígia Maria Cantarino da Costa, Eiyti Kato (Suplente), Marcelo José de Mello 
Rezende, Itiberê Saldanha Silva, Ana Carolina Rodrigues (Representante do Centro Acadêmico 
de Agronomia) e Elizângela Vilar Strahel (Representante técnico-administrativo). Iniciada a 
reunião, a conselheira Simone informou que durante a reunião do Colegiado de Ensino, Pesquisa 
e Extensão, a Decana de Graduação comunicou o sucesso da mostra de vídeos durante a 
Semana Universitária e chamou a atenção para o stand desta Faculdade que foi bastante 
solicitado. Informou também sobre a criação de dois decanatos e que a comissão do Banco de 
Professor Equivalente terá uma nova composição. Posteriormente, a conselheira Ana Carolina 
informou sobre o sujeito denominado “Paulo Kaô” que mora na Universidade e que o mesmo 
comercializa substâncias alucinógenas no campus há bastante tempo. Disse que o mesmo 
atualmente é encontrado na região do Centro Acadêmico 3, que reúne os Centros Acadêmicos de 
Filosofia, História e Geografia, sendo que o Centro Acadêmico de Filosofia registrou diversos 
furtos junto a Diretoria de Esportes, Arte e Cultura, tendo “Paulo Kaô” como suspeito. Logo após, 
foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Após inversão de pauta, o 
conselheiro Itiberê relatou parecer favorável ao Plano de Trabalho apresentado pelo professor 
Rodrigo Vidal para o período do estágio probatório, o qual foi aprovado por unanimidade. Relatou 
ainda, parecer favorável à apresentação do Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês 
do estágio probatório do professor Fabiano Alvim Barbosa, que foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência, o conselheiro João Batista relatou parecer favorável ao afastamento da professora 
Roberta Ferro de Godoy para aperfeiçoamento em nível de pós-doutorado na University College 
of London, que foi aprovado por unanimidade. Finalizando, o Presidente efetuou a leitura do 
parecer favorável à aprovação do Plano de Trabalho da professora Ana Carolina Mortari para o 
período do estágio probatório, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo onze horas e vinte 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Cícero Lopes da Silva, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária......................................................... 

 


